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 ( نقاط5) :التمرٌن الأول
 

,o)  فً الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس                 : النقط  نعتبر( 

A (3 ; -2 ;2 )  ,  B (6 ; 1 ; 5) , C (6;-2;-1) , D ( 0 ; 4 ; -1 )                             
         

  قائمABC بٌن ان المثلث     .1
 (DBC)جد معادلة دٌكارتٌة للمستوي    .2
 (ABC) عمودي على المستوي  (AD)اثبت ان المستقٌم  .3
 ABCDاستنتج حجم رباعً الوجوه   .4

   رادٌان هو  ) , (اثبت ان قٌس الزاوٌة   .5

 (DBC) عن المستوي Aاحسب بعد النقطة  .6

 
 

 
 

 (نقاط5):التمرٌن الثانً
 
 

   ; (             المستوي المركب منسوب الى معلم متعامد ومتجانس

 :        حٌث z  للمتغٌر المركب P(z) كثٌر الحدود   لٌكن               

 

                                                 +(13+4i)z-13i  -(4+i)  

 
  ٌطلب تعٌنه z0 تقبل حلا تخٌلٌا صرفا    p(z)=0 بٌن أن المعادلة     *.   .1

 p(z)=0 المعادلة   حل فً مجوعة الاعداد المركبة*.  
    على الترتٌبZA=i  ، ZB=2+3i   ،  ZC=2-3i ذات اللوحق     A،  B ،Cنعتبر النقط   .2

    
 : التً تحقق  E للنقطة   ZEعٌن اللاحقة          *. 

                                                             (-ZB ZA)-ZB= ZE 

  فً استقامٌةE، B ،C بٌن ان النقط       *. 

 
 :  من المستوي التً تحقق  مجموعة النقط    عٌن . *. 3   

                                                                                 27  + MB2 + MC2 =  MA2  
  انشًء نقطة من Oتحقق ان .        *

 
 
 



 
 

 

 (نقاط6):التمرٌن الثالث

 المعرفة  على f            نعتبر الدالة العددٌة  0 ; 1 ًكالتال :x+ln      f(x)= 

   (  ,  , o ) فً المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس  f التمثٌل البٌانً للدالة (C)          و لٌكن 

 .أحسب النهاٌات  عند حدود مجالات التعرٌف.  أ .       1          

  (=(x : فإنfD من xأثبت أنه من أجل كل عدد حقٌقً .                  ب 
 

                          
)  ثم استنتج إشارة  )f x.  

  .fشكل  جدول تغٌرات الدالة.                  جـ 

)اثبت أن المستقٌم .  2           )  ذو المعادله x = yًهو مقارب مائل للمنحن   (C) 

):   بالنسبة لـ (C)أدرس الوضعٌة النسبٌة للمنحنً .  3           )  .  

أثبت أن النقطة .  4          
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 .(C) هً مركز تناظر للمنحنً  

):  أثبت أن المعادلة . 5           ) 0f x  0  تقبل حلا وحٌداx حٌث    :
0
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 (نقاط4): التمرٌن الرابع

         :        كما ٌلً n المعرفةمن اجل كل عدد طبٌعً (un)نعتبر المتتالٌة العددٌة        

 u2 و  u1أحسب    .1

  - vn= un:         المعرفة بماٌلً    (vn)لتكن المتتالٌة     .2

  هندسٌة ٌطلب تعٌٌن اساسها وحدها الاول   (vn)بٌن ان المتتالٌة *. 

 n بدلالةun  ثم استنتج عبارة n بدلالة vnاكتب عبارة الحد العام *. 

 احسب    *. 

     =n          +…………..+ +Snاحسب المجموعٌن التالٌٌن بدلالة   . 3     

                                                           + +………… + =   

 
 

 
 



 

 بن مجنح عمر                                                      بالتوفٌق: الاستاذ
 ثانٌة علوم تجرٌبٌة:ثانوٌة الرائد حمدي بن ٌحً سٌدي عٌسى                                   الشعبة

 ساعاتان:                                                         المدة17/03/2010:التارٌخ
 إختبار الفصل الثانً فً مادة الرٌاضٌات

 
 (نقاط5):التمرٌن الاول

                (un) متتالٌة حسابٌة معرفة علىNًكماٌل        : 

     u0وحدها الاول    r      اوجد اساسها  .1
  nبدلالة    unاكتب عبارة الحد العام     .2
 =S  +     +..………+   :                   حٌث  Sاحسب المجموع  .3

 
 (نقاط7):ٌن الثانًالتمر

    f          دالة عددٌة معرفة على R-{-1} ًكما ٌل :         f(x)=                                

              (C)تمثٌلها البٌانً فً مستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس(o,i,j) 
 fأدرس تغٌرات الدالة  .1

+R-{-1} :  f(x)=a من x حٌث من أجل كل عدد حقٌقً bوaعٌن عددٌن حقٌقٌن . 2   

 1 عند النقطة ذات الفاصلة  (Δ)اكتب معادلة المماس  .  3         
 (C)حدد معادلة لكل من المستقٌمٌن المقاربٌن للمنحنً . 4        

  مع حاملً المحاور(C)عٌن نقاط تقاطع المنحنً . 5        

 (C) ثم المنحنً (Δ)أنشًء المماس    .6         
 

 (نقاط4): التمرٌن الثالث
  متتالٌة هندسٌة متزاٌدة وحدودها سالبة  (un) لتكن                         

 ما ٌمكن القول عن أساسها.   1          

  - =u1+u2+u3    و  u1×u =3  :        نا أن  إذا علم.    2      

 u1 ،   u3 ، u2                                   أحسب 
               

(نقاط4):التمرٌن الرابع  

    ABCD                              شبه منحرف  حٌث             :EB=EC   و    FA=FD                            
 (DC) على المستقٌم  Bهً المسقط العمودي للنقطة E النقطة              

 (DC) على المستقٌم  Aهً المسقط العمودي للنقطة Fالنقطة                  
 :        عٌن القٌس الرئٌسً للزواٌا الموجهة التالٌة     
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